

北京理工大学



国内统一刊号: CN11-0822/(G)

校报

主办:北京理工大学

网址: <http://xiaobao.bit.edu.cn>

2015年6月15日

星期一

第868期 本期四版

主管:工业和信息化部

投稿邮箱: xcb@bit.edu.cn

第十四次党代会专刊

5月26日至28日,我校召开了中国共产党北京理工大学第十四次代表大会。经过三天的热议,中共北京理工大学第十四次代表大会在选举产生新一届中共北京理工大学委员会和新一届中共北京理工大学纪律检查委员会、通过关于十三届党委工作报告的决议、关于纪律检查委员会工作报告的决议后,5月28日下午在中心教学楼报告厅胜利闭幕。

中共北京理工大学第十四次代表大会胜利召开



5月26日至28日,我校召开了中国共产党北京理工大学第十四次代表大会。

本次大会的主题是:深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,团结动员全校共产党员和全体师生员工,抢抓机遇,知难而进,坚定不移建设中国特色的世界一流理工大学。

来自全校各单位的270名代表在为期3天的大会上,围绕这一主题,共商学校发展和党的建设大计。

5月26日上午,中国共产党北京理工大学第十四次代表大会在中心教学楼报告厅开幕。中共工业和信息化部党组成员、中央纪委驻工业和信息化部纪检组组长金书波,中共北京市委常委、教育工委书记荀仲文出席开幕式并作重要讲话,工业和信息化部人事教育司副司长高东升,中共北京市委教育工委委员、市教委委员、市教育纪工委书记王文生以及259名会议代表、90余名列席人员和特邀人员出席大会。胡海岩主持开幕式。

胡海岩代表大会主席团,向莅临开幕式的上级领导和来宾、向列席人员和特邀人员表示热烈的欢迎!他介绍了本次大会召开的背景及意义:自第十三次党代会以来,学校党委在中共工业和信息化部党组、中共北京市委的领导与支持下,全面贯彻党的教育方针,坚持社会主义办学方向,团结带领全校共产党员和广大师生员工继承优良传统、锐意改革创新,努力开创高水平研究型大学建设新局面,学校各项事业发展迈上了新台阶。此次党代会,是在党中央作出全面深化改革、加快转变发展方式、加快建设世界一流的战略决策背景下召开的,对于学校未来发展具有重大意义。学校正处于谋划和制定“十三五”事业发展规划,实施综合改革,建设一流大学的重要阶段,亟需进一步凝聚全校党员和广大师生员工的智慧和力量,加快建设世界一流理工大学的步伐。本次大会将在全面回顾总结十三次党代会以来建设经验的基础上,提出学校未来五年发展建设的目标、任务、战略和举措,为建设人民满意的世界一流理工大学奠定坚实基础。

金书波代表工业和信息化部党组作重要讲话。他充分肯定了北京理工大学第十三次党代会召开以来,学校党委全面贯彻党的教育方针,坚持社会主义办学方向,紧紧围绕建设世界一流理工大学的奋斗目标,服务于国家改革发展稳定大局,努力为地方经济建设服务,学校各项工作取得的长足进步以及为工

业、信息化和国防现代化建设,为经济社会发展做出的突出贡献。同时,他讲了三点意见:一是深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,努力建设一流大学;二是切实提高办学质量,为工业化和信息化深度融合做出新贡献;三是落实中央全面从严治党要求,大力加强学校党的建设。

荀仲文代表北京市委、市委教育工委对我校第十四次党代会的召开表示热烈祝贺!他指出,北京理工大学第十三次党代会召开以来,学校党委团结带领全校党员干部和师生员工,在建设中国特色世界一流理工大学道路上迈出了新的步伐,为构建先进国防科技工业体系、服务经济社会发展做出了积极贡献,党建和思想政治工作取得了可喜成绩。同时对即将产生的新一届党委提出三点希望:一是要按照全面从严治党要求推进学校党的建设,为创建世界一流理工大学提供坚强保证;二是要切实抓好大学生思想政治教育,努力培养中国特色社会主义事业合格建设者和可靠接班人;三是要加快推动学校改革发展,为首都经济社会发展贡献力量。

张炜代表中共北京理工大学第十三届委员会作了题为《凝心聚力、深化改革,加快建设世界一流理工大学》的工作报告。(全文刊登在二版和三版)

经过三天的热议,中共北京理工大学第十四次代表大会在选举产生新一届中共北京理工大学委员会和新一届中共北京理工大学纪律检查委员会、通过关于十三届党委工作报告的决议、关于纪律检查委员会工作报告的决议后,5月28日下午在中心教学楼报告厅胜利闭幕。

胡海岩主持闭幕式,264名第十四次党代会代表参加会议。大会通过了《中共北京理工大学第十四次代表大会关于十三届党委工作报告的决议》。大会认为,十三届党委工作报告以党的十八大、十八届三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神为指引,凝聚了全校共产党员和广大师生员工的智慧,是指导学校全面深化改革、争创世界一流理工大学的行动纲领。大会对十三届党委的工作予以充分肯定。大会认为,报告提出的学校未来发展目标实事求是、符合学校发展实际。大会指出,面向建设世界一流理工大学的目标,学校党委要坚持一张蓝图干到底,进一步加强对学校全局工作的领导,运用战略思维观全局、谋长远,加强统筹协调、综合协调;要从提升学科建设水平、汇聚高端人才队伍、提高学生培养质量、增

强科技持续创新能力、加快条件保障建设、打造高水平学术基地、加速办学国际化进程、全面深化综合改革等方面系统推进学校科学发展,大力提升学校的核心竞争力和办学水平;要坚持党要管党、从严治党,从思想、组织、作风、反腐倡廉和制度建设等方面全面推进党的建设;要坚持传承延安精神,弘扬军工文化,不断加强大学文化建设,塑造师生共同的价值追求。

大会通过了《中共北京理工大学第十四次代表大会关于纪律检查委员会工作报告的决议》。大会认为,学校第十三次党代会以来,在上级纪检组织和学校党委的领导下,学校纪委坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,扎实开展反腐倡廉教育,切实加强反腐倡廉制度建设,不断强化对权力的监督工作,坚决惩治腐败,纠正“四风”,扎实推进党风廉政建设和反腐败工作并取得新成效,为促进学校教育事业改革发展提供了坚强保证。当前及今后一个时期,学校党风廉政建设和反腐败工作要进一步严明政治纪律、政治规矩,落实“两个责任”,强化监督执纪问责,持之以恒落实中央八项规定精神,推进学校惩治和预防腐败各项工作。

赵长禄代表提案工作委员会向大会通报了提案征集情况。张炜在大会闭幕时说,中共北京理工大学第十四次代表大会期间,全体代表以高度的责任感和使命感,本着对党的事业和学校发展高度负责的态度,认真履行职责,紧紧围绕“凝心聚力、深化改革,加快建设世界一流理工大学”的主题,团结一致,集思广益,共商学校发展大计,使这次大会开成了一个凝心聚力、务实奋进、继往开来的大会。

张炜代表大会,并以新一届党委的名义向多年来讲政治、顾大局、守纪律,认真履行职责,为学校党的建设,为学校的改革和发展作出重要贡献,但因为年龄关系或工作需要不再担任新一届两委委员的同志们,表示衷心的感谢和崇高的敬意!

张炜指出,本次党代会选举产生的新一届党委和纪委在保持连续性和稳定性的同时,补充了一批新生力量,形成了一个年龄结构合理、知识结构互补、团结奋进的领导集体,为我校综合改革、科学发展、稳定和谐提供重要的政治和组织保证。

张炜强调,本次党代会,确定了今后五年学校发展的指导思想和发展目标、主要建设任务和措施,明确了今后五年学校党建和思想政治工作的基本思路和主要任务。新一届党委要按照学校第十四次党代会确定的目标任务,不断提高驾驭全局和

办学治校的能力,勇于担当、开拓进取,积极有为、奋发图强,认真落实习近平总书记提出的“三严三实”的要求,更加注重实现和维护广大师生员工的根本利益,更加注重保护和激发广大师生员工的积极性和创造性,全心全意为师生员工服务,不辜负上级组织的期望,不辜负全体党员的信任,不辜负广大师生员工的重托。他要求全体代表一定要牢记所肩负的神圣职责,身体力行宣传贯彻本次党代会精神,正确行使代表的权利,自觉发挥模范带头作用,为学校事业发展贡献自己的智慧和力量。

张炜表示,新一届党委有信心、有决心,带领全校各级党组织和全体共产党员,团结全校师生员工一道,按照学校第十四次党代会的精神和大会决议,以时不我待、只争朝夕的精神,以抓铁有痕、踏石留印的干劲,敢于担当、勇挑重担,激情进取、奋发有为,为早日实现世界一流理工大学的目标而努力奋斗!

杨宾主持大会选举,选举产生了新一届党委委员、纪委委员。

大会号召,全校共产党员和广大师生员工紧密团结起来,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻落实“四个全面”的战略部署,自觉践行“三严三实”要求,不断强化担当意识、责任意识、奉献意识,充分发挥共产党员的先锋模范作用,充分调动各方面积极性,群策群力,真抓实干,为圆满完成第十四次党代会提出的目标任务而努力奋斗!

中国共产党北京理工大学第十四届委员会委员名单

(以姓氏笔画为序,共27名)

丁刚毅 王鲁 王军政 方岱宁 龙腾 包丽颖(女)
刘明奇 孙逢春 李镇 李和章 李振键 杨宾
杨志宏 杨树兴 汪本聪 张炜 张冀 陈杰
项昌乐 赵长禄 郝志强 胡海岩 姜艳(女,锡伯族)
唐水源 黄风雷 阎艳(女) 魏一鸣

中国共产党北京理工大学第十四届纪律检查委员会委员名单

(以姓氏笔画为序,共13名)

邓玉林 卢忱 史天贵 代方震 任世宏 李汉军
李晋平 杨志宏 张振华 金军 郑重 栗苹(女)
魏名山

(党委宣传部)

凝心聚力 深化改革

加快建设世界一流理工大学

——在中国共产党北京理工大学第十四次代表大会上的报告

【党代会心声】凝聚的力量 美好的期盼

>>2版 3版

>>4版

